

---

## **Директор одного из обществ с ограниченной ответственностью города Рубцовска предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении демонтажных работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**

Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью города Рубцовска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, обвиняемый в нарушение правил охраны труда при ведении демонтажных работ, не обеспечил обучение и проверку знаний безопасным методам и приемам выполнения работ, а также не провел инструктаж по охране труда подчиненному сотруднику. В мае 2020 года при осуществлении работ по демонтажу котельного оборудования, произошел срыв натяжного троса на территории завода в городе Рубцовске, травмировав руку подсобному рабочему. В результате обрыва троса потерпевший получил телесные повреждения в виде ампутации руки, которые причинили ему тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором города Рубцовска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1528894>

